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	ــــــــــــــــــــ  ���و��    

وم ��ر����           :ا
���وى� ���
 ��ن�
� :ا
�دة                                      ا���� ا��

   
��دة 	� م ول ا����ر ا���� ا�                   ����  .ا�!�
م ا����

 

 ) :&%�ط 40(ا���#�" ا�ول 

�� ���� �� ����� أ���� ا��
	�ن ����� ��V= 134 L   ارة
 P= 1.015 105pa'&% $#"  و C °���20 در�� �
            ()*'Vm =24L  ���t= 20° C      وR=8.31   ; M(co2)=44g.mol-1 

   
 .  ة ����� أ���� ا��
	�ن ا��-�ا�� �3 ا�*��� ا2(/.� �� ا�&�1 ا������� ھ� ا�*/.� ا�-� '��, 	&��ب ���� ��د -1

  . ا����4

  .ا����4.�� ھ� ا�*/.� ا�-� '��, 	&��ب ���� ��دة ����� أ���� ا��
	�ن ا��-�ا�� �3 ا�*��� ا2(/.� �� ا�#5"   -2
 .T و P ; R	�Vm  ��;و ا:-�-9 ��4رة     2 و 1.�رن 	�� ا�1�8 ا�*�د�� �6�7ا���  -3
 

 ) :&%�ط 06(ا���#�" ا�'�&� 
�� أن ا;�-����ت ����7، و .��� ا���ذ	�� ا> -
 . g= 10 SI:  ر$�� ھ� 2*-4
 �3 ھ@ا ا�-�


ك ��1&-�  B-7-�m  ه
). DE2  F7ي أ�
  �7) ���ر دا�

R=80cm  -�اء	ا I7)�� J�� ،  K$���ا ��A ون�	-�ا���  	ا ��
:  

  K$����	 
���M اL��	 ا��&�د��  .)  -1-ا�()� (     و

 ���
            	�;��) ��Ec �7��7�)1.��� 	�را:� '#�
ات ا�(�.� ا�&

  :  ��8	��7E&-3�M �7) ا���&�) ا

1-  �7��7� ��  . Mو  A	�� ا���$*�� ) ��MN�)1 ا�&�7�E ا�(�.�

 و ا:-�-M ،   9و  Aأ�-Q �*�د�� ا�P&2ظ ا�(�.� 	�� ا���$*��  -2

  و m،  g،  R	��4�Ec  ��;رة     

�� ا:-�-9  ���2 ���7&�) ، و�4أ�-Q ا��*�د�� ا�  - 3 
 . �m-�7 ا��

  ، 1��B �3 ا���$K ا�(�.� ا�&
��� �7 ���&�)أو�� �� ا  -4
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    :)&%�ط 10('��* ا���#�" ا� 

��
� �وح ا��ز�� ھ�  ��ز�
ق ���  m= 80 kg  ب���  �ء ( زورق  �وا�ط�  ��ل �و!ول ا�
 )ا���ل �وازي �ط$ ا��
 �& 
 ��B!ل إ��  Aا��و.�  �ن ا���ون ��د �ز�
ق��ط
ق ا�� ،       �
���    ��ث +دة (وة �ذب ا���ل -2-ا
��ل��
 ���3 ا��ر�� و �2
���        إ���
ك(وى   m 250 ا�ذي طو��  AB ھذا ا��زء�و�د �
�  ،  ��VB= 25 m.s-1ر�� 

���
�  ، 

ء �ن ا���ل و ���ل��4
�  Bا���ز�
ق ا��  �
 �!ل��د و  ،  f =100N+د�3�
� ���5! �

ره ���  ��ر�5
  �ن ا8&قو ���ل ،   h ��7دار  �ن �ط$ ا��
ء

  ��ر�� C� ا���!ل   �α= 30°زاو��  

 Vc= 24 m . s-1 �
  ا�!���5  ��ث ��3ل �


ت�
  �!���5ا �;
در ا���ز�
ق ،  �ل ا:���

                                                                          D .  EPP=0 ���7ط &� ا��
ء ��د  Cا��و.�  ��د 

  

  :- Bا
    Aدرا�� 	ر�� ا
��ز	�ق �ن  -ول �ا
�زء ا

  .&� ر�م ��
�ب Bو   ��Aن ا��و.�2ن ��ل ا�7وى ا��ؤ�رة �
� ا���ز�
ق  -1


� ��ل-2��
  . Bو   ��Aن ا��و.�2ن) أرض+��ز�
ق(ا��!�
� ا�ط
(و�� �


ق�
��ز� Fا����� +دة (وة �ذب ا���ل  ،  �م  ا��5
ظ ا�ط
(� ا��ب �2
د��  -3 .  


����� ا��ط
�� ��رك 20ھو  Bا��  Aاذا �
�ت أن ا�ز�ن ا����;رق �ن  -4& ، ���
  . ا�زورق �

!���
  :Cا
    Bدرا�� 	ر�� ا
��ز	�ق �ن   -ا
�زء ا

  .&� ر�م ��
�ب  Cو  ��Bل ا�7وى ا��ؤ�رة �
� ا���ز�
ق ��ن ا��و.�2ن  -1


���ل   -2��
  . Cو   �Bو.�2ن��ن ا�) أرض+��ز�
ق(ا��!�
� ا�ط
(و�� �

��2,45
وي h اBر�5
ع  �ّ�ن أن (���ا��ب �2
د�� ا��5
ظ ا�ط
(�  &� ھذه ا��
�� ، و  -3 m  .  


  : - Dا
    Cدرا�� 	ر�� ا
��ز	�ق �ن   - ��
ثا
�زء ا

1- �
در ا��و.;� 
  . C!ف �ر�� ا���ز�
ق ��د�

2- �
��
  Dو   ��Cن ا��و.�2ن ) أرض+��ز�
ق(���ت ا�درا�� ا�ط
(و�� �


�ن �ن ر�م ا�������ن ا�� �
7  

   g= 10 SI: ت!,+   .؟ �
ل �وا�ك   Epp=g(t)و ا��3
 ���ل   DEc=f(t)ي ا�������ن ���ل & -
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  :ا����ر ا���� ا�ول   ت�/�.
  :ا���#�" ا�ول

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :ا���#�" ا�'�&� 

1- 
�ت�'�� ا�/���� ا�,�0 ������ �
�" ) ج12( "�!4
  : Mو  Aا��
  

  : cEم!�د��  ا&/��ظ ا�,�0�  و ا8�7��ج �5�رة  -2  
  

  :K$��M ��2 ا�و  Aا���$ K	I�4)- ��4أ ا�P&2ظ ا�(�.� 	�� -
  

Ec=W(P)  اذن   :Ec= m g h    J�� :h= R sinθ    
�T و ا;�E-Sر ��2�*-��	: Ec= m g R sinθθθθ   …………..(1)    

� ���7/7+ �ا��!�د�� ا����& -3:  
 


 	����4أ �*�د�-B �� ا�U�Ec=f(sinθ)    Mا���&�) �� 1�8-�� "S �� �4رة� :Ec = a . sin θ  
            J�� :a  (�&���ا M�� ھ�.  

  :   ;2�ب ا���� -
 

4, �����           :ت ع E�:……… ….(2)    Ec = 2 . sin θθθθ  
  

  m =0,25 kg:   اذن     m g R =2:  ��2 ) 2(و   ) 1(��    :ج >��� ا��12 �ا8�7� -
  
4-  �4
  :  B;2�ب ا�,�0� ا�/#>�� ا�5#2� 75= ا��

 K$���ا ���B : ن��'θ = 90°   أي :sin θ = 1  ��2 (�&����8ط �7) ا:;�	 :ECB = 2 J 
 : اذن 

 m .s-1 VB 4 =:   ت ع                   :             أي   

Sinθ 
a=  

Ec a=             =  2 
2-0  

1-0  

 m VB
2  1 

2 
ECB = 2 ECB  

m 
=     VB 

Ec 

0 

 ج12

W (P) 
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  :ا���#�" ا�'��*

�8���  2*-4
 :(, ا���ء ھ� -N�ا  �����ب ا�(�.� ا���&� �*�
  ا���-�ى ا��
  :ا���ء ا<ول

 : ا��%�
� ت�'�� ا�%
ى ا��,�%� �5+ ا����;�� م�'�� 	� ا�()� -1
� ,ت�'�� ا�/���� ا� -2����� ��

�" ا��
4!�" ) أرض+ م��;��(�0A    وB :  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

� م" ط#ف ا�/�� �5+ ا����;��م!�د�� ا&/��ظ ا�,�0� و ا8�7��ج C=ة ا�%
ة ا� -3%�,� :  
  :K$��B ��2 ا�و  Aا���$ K	I�4)- ��4أ ا�P&2ظ ا�(�.� 	�� -

  
W (F) -  W (f)      =  ECB   J��: = F . AB  W (F)           و   = f  . AB  W (f)  �*-��	� ��2 T:  

  
    

F .AB  =                   + f  . AB       أي :f            + F=       ت  ع  :F=200N 
4- �   p =2500 w:ت ع                                                     :;2�ب ا<8�5�,

  : ا���ء ا�'�&�
         

  : ا��%�
� ت�'�� ا�%
ى ا��,�%� �5+ ا����;�� م�'�� 	� ا�()� -1
  
  
2- -  ������ ��

�" ا��
4!�" ) ضأر+ م��;��(ت�'�� ا�/���� ا�)�0B    وC :  
  
 :م!�د�� ا&/��ظ ا�,�0� و ;2�ب ا<رت��ع  -3
  :K$��C ��2 ا�و  Bا���$ K	I�4)- ��4أ ا�P&2ظ ا�(�.� 	�� -
  

ECB+EPPB =ECC+EPPC   اذن :  
  
  B�� ت ع   :  و   :h= 2,45 m 
  
 

  : ا���ء ا�'��*
1-  K$���ا B'در�#� �*	 I7�L-��ا ��
�C  -� ���&�� ��
  .�4ط�Y أ���ء ا�E*�د و �-��ر�� أ���ء ا���4ط ھ� �
2-   Z.��-' 1� دادL' ����8N�ا �����أ���ء ا���4ط أي ان ا�(�.� ا� Z.��-�
ور ا���L ا;ر'�Pع �Lداد أ���ء ا�E*�د و  �	

ھ@ا   ، 	����8	M ا��
�� '-��.L-' 1' Zا�� أي ا�(�.� ا�&
��� '-��.L-' 1� Zا�� و) 1(و ھ@ا �� �-�اK� I3 ا���&�) 
�-�اK� I3 ا���&�)  ��)2 ( 

��MN   ) 1(ا���&�)  -Epp=g(t)       ،  2(و ا���&�)   (  MN��Ec=f(t)   .  
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